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                                        Š A Š O V I N Y
                     1. Tróóóáku  sa rozcvičíme so šašom Jašom :
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2. Vyfarbi šašovi  len loptičky so správnym výsledkom.
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                                                    6 + 4= 9     

                           9 – 8 = 1                                 5 – 2 = 2
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           5 + 3 = 8                                                                10 – 5 =5      


     4 – 4 = 1                                                                             4 + 2 = 6                                                                        


 8 – 1 = 7                                                                                   7 – 5 = 3 


 8 + 2 =9                                                                                      6 – 3 = 3

3. Dínom – dánom  šašovským veselým tobogánom. 

     Koľkokrát sa šašo spustí ? Dozvieš sa na konci (
                    

                                        + 2                   - 4                      + 3

                           6


                                                                                                             - 5

                                                                                                        
                    + 7                    - 6                   - 1                   + 8


4.  Šašo Jašo čaroval. Z klobúka vyčaroval  4  zajace  a 2  opice.
      Koľko  zvierat vyčaroval šašo Jašo ?


	
	
	
	=
	


Šašo  Jašo  vyčaroval   ____   zvierat.
5. Vypočítaj príklady a dozvieš sa chýbajúce slovo v básni.
Dnes  je  veľká paráda,

	2
	6
	8
	5
	3
	1
	6
	4

	
	
	
	
	
	
	
	


  sa  poriada.
 4+4= ___ R      10-6= ___ L     9–3= ___ A  
 10-5= ___ N      5–2= ___ E     8 -7= ___ V 


                           0+2 = ___ K
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